

五月克利夫蘭舉辦活動花絮

5月31日,在克利夫蘭市政府隆重舉辦了2023 Asia Heritage Day Celebration.

本次活動主持人 Chia Min Chen. 在一曲美國國歌後,有 ICC-WIN 主席 Kenneth Kovach 主講移民在美國的經歷和貢獻,隨和是由 Angla Shut-Woodson 表彰為社區貢獻的義工,最後來自亞裔社區表演的精彩節目。感謝黃唯律師事務所的還有 China Sea Restaurant, Himalayan Restaurant, Asian Liaison advisory board members.

五月是亞裔美國人傳統月!由美國國會在20世紀90年代創立的亞太裔美國人傳統月聚焦着美國亞裔或太平洋島民後裔的故事。這包括來自亞洲大陸和南太平洋諸島的人,包括夏威夷、美屬薩摩亞、密克羅尼西亞聯邦群島、關島等。

來自亞洲國家或太平洋島嶼的人在許多方面為美國作出了貢獻。在加利福尼亞州發現黃金後,許多中國移民作為淘金熱的一員來到加州,後來,又繼續從事橫貫大陸鐵路工作。美國奴隸制度結束後,中國移民又在路易

斯安那州定居,因為種植園主想要新的勞動力來取代解放的奴隸。在夏威夷,制糖企業引進了中國、日本和菲律賓的工人來管理他們的種植園。

然而,“亞裔美國人”一詞相對較新。由於亞洲移民的來源國各不相同,他們身上帶着本國的政治色彩,更不用說跨越不同語言進行交流的困難了。他們沒有立即把自己看作一個共同體。直到1968年,舊金山州立大學(San Francisco State University)的學生們才提出“亞裔美國人”一詞,以加入第三世界自由

陣線。在黑人權利運動和反戰運動的推動下,他們用“亞裔美國人”來指代美國種族主義和殖民主義的共同經歷。這段共同的歷史讓來自不同種族背景的人們團結起來,並促成了更大的制度變遷。

5月在Asian在哥倫布舉辦的AAPI ADVOCACY DAY Ohio在哥倫布州政府參加AAPL活動,滿屋來自克利夫蘭Akron的亞裔,不一樣的活動,亞裔有力量。還有克利夫蘭上千參與的Welcome Senior Day!給大家提供了健康有意義活動。



2023 Asian Heritage Day Celebration



AAPI ADVOCACY DAY



Welcome Senior Day!